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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 13. února 

0:02 Záchrana osoby – Záchranu osoby, jeţ v Týně nad Vltavou uvízla v šachtě, 

provedla místní profesionální jednotka.  

4:25 Planý poplach – Osádky dvou cisteren a rychlého zásahového automobilu 

z českobudějovické stanice vyjely k ohlášenému poţáru v objektu Autosalonu Škoda 

Auto na ulici M. Horákové v Českých Budějovicích. Na místě se ukázalo, ţe se 

jedná o kouř z komína.  

5:44 Požár – Poţár sazí v komíně řešila v na tř. Čsl. legií č. p. 840 v Českých 

Budějovicích profesionální jednotka ze stanice Suché Vrbné. Hasiči poţár uhasili a 

komín vyčistili. Při poţáru nevznikla ţádná škoda.  

9:41 Požár – Profesionální a dobrovolná jednotka obce Trhové Sviny vyjely ve své obci 

do Bezručovy ulice, kde byl v místní autodílně ohlášen poţár střechy. Průzkum 

místa události ukázal, ţe se jedná o poţár sazí v komíně. Hasiči poţár uhasili a 

majitele poučili o uţívání topidla. Poţár je beze škody.  

10:12 Dopravní nehoda – Na ţelezničním přejezdu P1082 tratě č. 196 v Plavské ulici 

v Českých Budějovicích došlo ke střetu osobního automobilu značky Seat Cordoba 

s projíţdějícím vlakem. Ve vlaku cestovalo 18 osoby, nikdo z nich nebyl zraněn. 

V osobním autě byl pouze řidič, který v okamţiku příjezdu hasičů byl jiţ mimo 

zničený vůz v péči ZZS. Profesionální jednotka ze stanice České Budějovice 

nezasahovala, zásah náleţel profesionálům HZSP SŢDC, kteří se na místo události 

dostavili jako první. Ti provedli zajištění havarovaného vozu a vyčkali na šetření 

dráţní inspekce. Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR.  

11:04 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě zajistila u obce Zvěrkovice 

profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Havaroval zde osobní automobil, 

řidič byl v době příjezdu hasičů mimo havarovaný vůz.  

14:41 Technický zásah – V ulici M. Horákové č. p. 1375/8 v Českých Budějovicích 

eviduje profesionální jednotka z českobudějovické stanice nouzové otevření dveří 

bytu. 

14:46 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Trhové Sviny zasahovali v obci 

Trocnov, kde v domě č. p. 17 praskla trubka vodovodního řádu. Hasiči zavřeli hlavní 

uzávěr vody a ze sklepa odčerpali cca 1 metr vody.  

16:17 Požár – K ohlášenému poţáru v komínovém tělese byla do obce Malešice k domu č. 

p. 21 vyslána profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou. Průzkumem na 

místě však bylo zjištěno, ţe poţár se zřejmě rozšířil i do půdního prostoru domu. 

Hasiči rozvinuli vysokotlaký proud a vzhledem k tomu, ţe viditelnost v místě zásahu 

byla téměř nulová, vytvořili ve střeše domu otvor. Přirozené odvětrání však bylo 

nedostatečné, proto si velitel zásahu vyţádal přetlakový ventilátor. Poté odvětrání 

hasiči rozebrali stropní konstrukci kolem komína a poţár uhasili. Vzniklá škoda byla 

vyčíslena na Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 200 000,--.  

17:08 Planý poplach – K blíţe neurčenému poţáru ohlášenému elektrickou poţární 

signalizací vyjela do depa v Nádraţní ulici v Českých Budějovicích profesionální 

jednotka HZSP SŢDC. Jednalo se o planý poplach.  

 



 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 13. února 

16:03 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Křemţe zasahovala u obce 

Vrábče ve směru na Hradce u dopravní nehody osobního automobilu. Hasiči 

nemuseli vyprošťovat, osádka havarovaný vůz, jeţ skončil otočení na střechu, 

opustila bez pomoci hasičů. Po zajištění vozu se křemeţská jednotka vrátila v 17:00 

hodin zpět na základnu. Přibliţně o hodinu se křemeţští profesionálové společně 

s osádkou vyprošťovacího automobilu ze stanice Český Krumlov k nehodě vrátili a 

provedli otočení auta zpět na kola a jeho vytaţení zpět na silnici.  

16:58 Požár – Poţár sazí v komínovém tělese likvidovala v obci Křemţe v ulici U 

Rybníka č. p. 341 místní profesionální jednotka. Hasiči po uhašení poţáru komín 

vyčistili. Vzniklá škoda je nulová. 

20:24 Dopravní nehoda – V obci Větřní zasahovala osádka rychlého zásahového 

automobilu ze stanice Český Krumlov u dopravní nehody osobního automobilu. Vůz 

byl otočený na střeše v příkopě, řidič z něj vylezl sám. V době příjezdu hasičů byl 

jiţ v péči ZZS. Hasiči provedli zabezpečení auta proti poţáru a úniku provozních 

látek. Krátce po 21. hodině se vrátili zpět na základnu. Likvidační práce si majitel 

auta zajistil sám. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 13. února 

10:00 Technický zásah – K záchraně přimrzlé labutě vyjela v Jindřichově Hradci v ulici 

Pod Vrchy místní profesionální jednotka. Hasiči nezasahovali, labuť při příjezdu 

hasičů odletěla. 

14:46 Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Suchdol nad Luţnicí provedla v obci 

Šalmanovice odstranění následků dopravní nehody jednoho osobního automobilu. 

Hasiči zajistili jak místo nehody, tak havarovaný vůz. Po vyšetření nehody Policií 

ČR vytáhli auto zpět na komunikaci.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 13. února 

10:20 Technický zásah – V Čechově ulici v domě č. p. 454/11 v Písku prasklo vodovodní 

potrubí. Hasiči z místní poţární stanice uzavřeli vodu tekoucí z topení a odčerpali 

vodu z obchodu. 

14:05 Požár – Během půl hodiny uhasila jednotka SDH obce Mirovice ve své obci ve 

sběrném dvoře ve Hřbitovní ulici poţár odpadu ve vozovém kontejneru. Kdyţ hasiči 

přijeli na místo, byl kontejner zcela zasaţen poţárem. Hasiči jej uhasili pomocí 

jednoho vysokotlakého proudu. Poţárem vznikla škoda Kč 30 000,--. 



 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 13. února 

8:14 Technický zásah – V Husinecké ulici v Prachaticích si místní profesionální hasiči 

připsali nouzové otevření dveří bytu.  

16:09 Technický zásah – Vimperská profesionální jednotka zasahovala v obci Kubova 

Huť, kde z osobního automobilu tovární značky Dodge Magnum unikal plyn. Hasiči 

u vozu odpojili řídící jednotku plynového pohonu a po kontrole měřením, ţe plyn jiţ 

neuniká, se vrátili zpět na základnu.  

18:09 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár ve firmě OV Media, 

s. r. o. v Boubínské ulici ve Vimperku. Jednalo se o planý poplach. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 13. února 

7:16 Technický zásah – Na ţádost ZZS otevřeli hasiči ze strakonické stanice dveře bytu 

v Mlýnské ulici ve Strakonicích. 

17:13 Technický zásah – Stejná jednotka pak zasahovala ve Volyňské ulici ve 

Strakonicích, kde praskla voda v bytovém domě. Hasiči uzavřeli hlavní přívod.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 13. února 

3:58 Technický zásah – Čerpání vody ze sklepa zajistila po havárii na vodovodním řádu 

v Mrázkově ulici č. p. 131 v Soběslavi místní profesionální jednotka. Hasiči na 

místě spolupracovali s pracovníky vodárenské pohotovostní sluţby.  

7:23 Technický zásah –Do Fibichovy ulice v Táboře vyjela místní profesionální 

jednotka k nouzovému otevření zabouchnutého osobního automobilu, ve kterém 

spalo dítě. Hasiči nakonec nezasahovali, kdyţ přijeli na místo, dítě se vzbudilo a 

samo otci otevřelo. 

13:04 Technický zásah – Tatáţ jednotka provedla další nouzové otevření, tentokráte 

vchodových dveří domu v obci Oblajovice, za kterými byla zraněná osoba. Tu si 

okamţitě převzala do své péče Zdravotnická záchranná sluţba.  

 

 


